
Naši bratje, ki neposredno mejijo na močnejše 
druge narode, živijo v vedni nevarnosti, da jim na­
sprotnik v šolah potujči deco in jih spodrine po na­
kupovanju s posestva. Na Štajerskem mejimo Slo­
venci na Nemce, in šulvereinj: in siidmarka delata 
zadnja leta z izredno žilavostjo v označeni smeri. 
Nakupujejo slovenska posestva, naseljujejo na njih 
nemške protestantovske kmete iz Prusije in uporab­
rabljajo vsako priliko za ponemčevanje šol. 

Za odporno delo bi morali imeti Slovenci dvoj­
no društvo: eno šolsko društvo, ki bi skrbelo za šolo 
in ljudsko prosveto ob meji, in drugo, ki bi se bavile 
z nakupovanjem obmejnih posestev, oziroma s pod­
poro obmejnih slovenskih posestnikov. Zadnje delo je 
opravljala »Naša straža", ki pa je zaspala; vendar 
pa prihaja sedaj vesela vest iz Ljubljane, da se bo 
še to leto zopet oživela in začela delati. Pozdravljena! 

Za šolo in prosveto je namenjena družba sv* 
Cirila in Metoda. Toda prosvetnega dela v podrob­
nem ta družba ob meji sploh nikdar ni vršila. Kar 
se tiče skrbi za obmejne šole, se je storilo po razmer­
ju majhnih sredstev, kolikor se je dalo; a v zadnjem 
času je zavladalo v tej družbi strankarstvo in s tem 
je bil odpahnjen od delovanja za družbo vsakdo, M. 
se ne klanja liberalnim načelom in onim, ki hočejo v 
njej sami in brez kontrole naše stranke absolutno g* 
spodariti. 

Mislili smo, da se bo spremenilo to stanje, a 
zaman! Toda ker je nevarnost velika za mejo, ni* 
smo smeli odlagati. Najmanj se je slovenska javnost 
donedaj brigala za podrobno prosvetno delo ob meji 
in vsled tega si je postavila štajerska Slovenska kr­
ščansko­socialna zveza v soglasju z drugimi zvezami 
in osobito s Slovensko dijaško zvezo nalogo, obdelo­
vati to Se dosedaj popolnoma zanemarjano delo. Za* 
četek je storjen in sedaj je nujnost, da se delo krep­
ko in smotreno obdeluje. 

Slovenci! Spominjajte se torej ob vsaki prilM 
obmejnega zaklada Slovenske krSčansko­socialna 
zveze v Mariboru, da bo započeto delo hitro napre­
dovalo in se raztegnilo na celo mejo. Izobraževalna 
društva naj prirejajo letošnjo zimo predstave, kojib 
čisti dohodek bo namenjen obmejnemu zakladu. Brnr 
nimo mejo! 

Branimo mejo! 


